



СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
ОРЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
НОВОУСМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

**Р Е Ш Е Н И Е**

от 16.02.2023 г. № 117  
с. Орлово

Отчет главы Орловского сельского поселения Пескова В.И. о результатах деятельности администрации Орловского сельского поселения за 2022 год,

На основании информации предоставленной главой Орловского сельского поселения Песковым В.И., Совет народных депутатов Орловского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области

**РЕШИЛ:**

1. Признать работу главы Орловского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области и администрации за 2022 год удовлетворительной.

ГЛАВА ОРЛОВСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ ОРЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО  
ПОСЕЛЕНИЯ

\_\_\_\_\_ В.И. ПЕСКОВ

\_\_\_\_\_ Е.В. ПЛЕШИВЦЕВА

## ДОКЛАД

### Главы Орловского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области о достигнутых значениях показателей оценки эффективности развития сельского поселения за 2022 г., согласованных со структурными подразделениями администрации Новоусманского муниципального района

Остался позади очередной год, который был весьма непростой, принес большие кардинальные перемены. Знаковым событием 2022 года стало начало Специальной Военной Операции. Общими усилиями администрации, населения и предпринимателей Орловского сельского поселения было собрано более 100,0 тыс. рублей гуманитарной помощи, закуплены продукты, средства гигиены, бутилированная питьевая вода.

В двадцатых числах сентября 2022 года мы приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации. С территории Орловского сельского поселения было отправлено 19 человек, из которых 10 – мобилизованных, 9 - добровольцев. С их родственниками находимся в постоянном и плотном контакте.

Были проведены мероприятия: подворовой обход, сходы граждан, личные встречи с гражданами поселения, на которых выдавались памятки «Действия населения по сигналам гражданской обороны» в количестве –2000 шт.

Была организована помощь родственникам погибшего солдата, служившего в ЧВК «Вагнер».

Не смотря, на возникающие сложности актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения.

#### 1. Бюджет поселения

Бюджет Орловского сельского поселения был сформирован и исполнен в соответствии с бюджетным законодательством. Бюджет утвержден нормативно-правовым актом Орловского сельского поселения.

В 2022 году налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения поступило **7207,3** тыс. руб., что ниже на 21% от запланированного.

Сумма, поступившая в бюджет поселения от уплаты земельного налога по состоянию на 01.01.2023 года, составила **4235,10** тыс. руб. при плане 5552 тыс. руб., что составляет 76%. Сумма недоимки составила **1287,00** тыс. руб.

Сумма, поступившая в бюджет поселения от уплаты налога на имущество по состоянию на 01.01.2023 год, составила **2100** тыс. руб. при плане 2200,0 тыс. руб., что составляет 95,5 %. Сумма недоимки составила **14,6** тыс. руб.

Не выполнение плана по поступлению денежных средств в бюджет Орловского сельского поселения связано с тем, что Новоусманский дом-интернат на протяжении 4 лет оплачивал земельный налог по ставке 1,5% в 2022 году Новоусманский дом - интернат земельный налог не уплатил, и еще было из бюджета поселения удержано 500 тыс. рублей по переплате

земельного налога, так, как должен уплачивать по ставке, 0,3 %, а запланированы доходы были с учетом земельного налога дома – интерната.

## **2. Участие поселения в мероприятиях государственных программ Воронежской области, в областных и федеральных конкурсах**

В 2022 году Орловское сельское поселение принимало участие в областной программе «Формирование современной городской среды Воронежской области» с проектом «Благоустройство общественной территории Орловского сельского поселения Новоусманского района по адресу: с. Орлово, ул. Свободы, 68б». В 2023 году на реализацию данного проекта будет выделена субсидия в сумме 2300 тыс. рублей.

Два ТОС приняли участие в конкурсе грантов общественно – полезных проектов ТОС и получили грантовую поддержку на реализацию своих проектов:

1. ТОС «Исток», проект «Благоустройство детской, спортивной площадки в с. Орлово» сумма - 925397 из них гранд – 753357, средства ТОС – 85600, администрация Орлово 86440;

2. ТОС «Коммунар», проект «Благоустройство территории воинского захоронения времен ВОВ» сумма - 363389,60 из них гранд – 263664,60, средства ТОС – 32325, администрация Орлово 52400, спонсоры 15000.

Также были поданы, но не получили поддержку заявки для участия в конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования по проекту «Обустройство мест гражданских захоронений – ограждения кладбища в с. Орлово, ул. Школьная» и на конкурс грантов АНО «Образ будущего» с проектом «Обустройство территории въездной группы в селе Орлово Новоусманского района Воронежской области» (смета – подается второй раз подряд).

## **3. Развитие культуры, физической культуры и спорта**

На территории сельского поселения расположены: 1 стадион, 1 каток, 1 многофункциональная спортивная площадка и 11 детских игровых площадок.

В 2022 году по проекту ТОС «Исток» была демонтирована старая детская площадка по ул. Школьная в с. Орлово и установлена новая, включающая в себя 7 элементов, благоустроена территория.

Творческие коллективы при СДК Орловского сельского поселения принимают активное участие во всех районных культурно-массовых мероприятиях (100%). Для более эффективной подготовки к культурным мероприятиям администрацией сельского поселения был приобретен ноутбук.

## **4. Благоустройство**

Протяженность освещенных улиц и проездов к их общей протяженности составляет **78,0%**. Устанавливаются дополнительные светильники. В 2022 году было установлено 39 светодиодных фонарей, там,

где проживают пенсионеры. Фонари были закуплены на средства областного гранта в количестве 26 шт. и 13 на средства районного гранта.

Также были закуплены и заменены насосы для водонапорных башен в количестве 2 штук.

Проведены работы по опиловке аварийных деревьев на территории сельского поселения с. Орлово, ул. Свободы.

В с. Макарье, микрорайоне «Красина» и ул. Василия Пескова с. Орлово было установлено 27 контейнерных площадок (с тремя контейнерами на каждой площадке) для раздельного сбора ТКО.

### **5. О ходе выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (в рамках 518 Федерального закона).**

С августа по ноябрь 2022 года на территории с. Орлово проводились Комплексные Кадастровые Работы, проводимые ООО «Землемер» в границах пяти кадастровых кварталов с. Орлово. Были проведены работы по уточнению границ земельных участков и жилых домов. С Росреестром проведена работа по выявлению дублей.

Администрацией ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы. Общее число объектов на территории сельского поселения составило 655. Количество ранее учтенных объектов недвижимости, данные по которым внесены в ЕГРН - 590, что составляет 90%. При тесном взаимодействии с Росреестром было выявлено большое количество дублей – 322, что составляет половину объектов от общего числа.

По неоформленным объектам недвижимости проводилась разъяснительная работа с собственниками, были выданы документы (постановления о присвоении адресов, выписки из похозяйственных книг и т.п.). Желаящих граждан оформить в собственность объекты недвижимости (жилые дома и земельные участки) записывали и сопровождали в МФЦ.

### **6. Информация предоставляемая администрацией Орловского сельского поселения для размещения на сайте и в соцсетях администрации Новоусманского муниципального района**

Администрацией Орловского сельского поселения своевременно и в полном объеме предоставляется наиболее значимая информация о событиях, происходящих на территории сельского поселения, для размещения на сайте и в соцсетях администрации Новоусманского муниципального района. В 2022 году план выполнен на 100%.

### **7. Администрация**

Протяженность всех автомобильных дорог на территории Орловского сельского поселения составляет 49,877 км., из них:

4, 542 км. – дороги с асфальтобетонным покрытием; что составляет 9 %;  
17, 859 км. – дороги с щебеночным покрытием; что составляет 36%;  
27, 476 км. – дорога грунтового покрытия, что составляет 55%

В 2022 году:

выполнены работы по ремонту дорог местного значения сельского поселения общей протяженностью, 2,283 км.:

- дорога по ул. Космонавтов - 410 метров асфальтированного покрытия шириной 3,5 метра;
- дорога по ул. Пушкинская – 595 метров асфальтированного покрытия шириной 3,5 метра;
- дорога по ул. Школьная к кладбищу – 590 метров щебеночного покрытия.
- часть дороги по ул. Школьная в с. Горки – 688 метров отсыпана асфальтным срезом.

Отопление зданий администрации Орловского сельского поселения и Орловского СДК переведено на газовое (установлен общий котел для двух сооружений, проведен капитальный ремонт отопления в здании администрации).

Проведена реконструкция входной группы (крыльцо) в здании администрации Орловского сельского поселения.

Благоустроено место продажи сельскохозяйственной продукции населения (установлены столы с навесом, изготовлены баннеры) по ул. Свободы в с. Орлово.

### ***Информация о проблемах и перспективах развития поселения на 2023 год***

- строительство дома культуры с благоустройством прилегающей территории;
- реконструкция водонапорной башни артезианской скважины в с. Орлово ул. Мира, 37в;
- Организация зоны WI-FI в парке с. Орлово Новоусманского района Воронежской области;
- благоустройство зоны отдыха в с. Орлово по ул. Ленина;
- обустройство спортивной площадки в с. Орлово, по ул. Школьная;
- благоустройство детской спортивной площадки в с. Горки;
- благоустройство дорог местного значения.

### **Дальне срочные перспективы**

- строительство ФОКА совмещенного со спортивным стадионом с искусственным покрытием по адресу: с. Орлово, ул. Пионерская, 16а.
- расчистка реки «Усманка» в с. Орлово общей протяженностью 2,20 км.
- решение проблем дорог местного значения.

**Заключение:**

Работа Администрации сельского поселения будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!

Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих факторов. Считаю, что совместными усилиями с населением, при поддержке Администрации района и Правительства области проблемы Орловского сельского поселения будут успешно решаться.

Глава Орловского  
сельского поселения

В.И. Песков